Beste meneer/mevrouw, 

Wij willen u graag op de hoogte brengen van de volgende stap die wij zetten na afronding van de Gebiedsvisie Keer-weer en het verkeersonderzoek. In de brief informeren wij u over de volgende stappen van dit project. 

Voor de ontwikkeling van het bedrijventerrein Keer-weer is een ontwikkelkader nodig
Dit is nodig om plannen van ondernemers, pandeigenaren en bewoners goed te kunnen beoordelen. We willen een bureau inhuren dat ons hierbij gaat helpen. Dit bureau zal samen met gemeente, ondernemers, pandeigenaren en omwonenden de gebiedsvisie uitwerken tot concrete spelregels voor de ontwikkelingen op de Keer-weer.

Uw reacties op de visie nemen wij mee bij het opstellen van het ontwikkelkader
Het reactiedocument dat is opgesteld op basis van uw opmerkingen op de concept Gebiedsvisie Keer-weer nemen we mee bij het opstellen van het ontwikkelkader. Daarnaast gebruiken we het gemeentelijk beleid als basis  voor het ontwikkelkader. Hierbij kunt u denken aan beleid op het gebied van wonen, parkeren, klimaatadaptatie en milieuhinder.

Wij nodigen u uit voor een bewonersbijeenkomst als het concept ontwikkelkader af is
In het najaar verwachten wij een eerste concept gereed te hebben. Het concept presenteren wij graag aan u  tijdens een bewonersbijeenkomst. 
Tegen die tijd kunt u dus een uitnodiging verwachten. Meer informatie over het project vindt u via www.zoeterwoude.nl/keer-weer en samenontwikkelen.nu.

Wilt u meedenken of heeft u vragen? 
Er is een klankbordgroep opgericht voor het meedenken over de ontwikkeling van de Keer-weer. U kunt zich nog steeds aanmelden als u hier interesse in heeft. Dat kan per e-mail naar m.plomp@zoeterwoude.nl en telefonisch via 071 580 6300.
Overige vragen kunt u ook stellen aan de projectleider Myrna Plomp.

Met vriendelijke groet,

Myrna Plomp
Projectleider transformatie Keer-weer


